

Erratum

Helv. 60, 2937, Abhandlung Nr.288 von F. Nabholz and P. Rys, S. 2938: The aromatic compounds in *Scheme 1* are misprinted. The *Scheme 1* should be read as

